



O B Č I N A

DIVAČA

*Komisija za vračanje sredstev
v telekomunikacijsko omrežje
Kolodvorska ulica 3a, Divača
Tel: 05/7310-930
e-pošta: obcina@divaca.si*

Številka: 381-0001/2011-78

Datum: 04.09.2014

V skladu s 6. členom Zakona o vračanju vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje (Uradni list RS 54/07 ZVVJTO-UPB4) ter 3. členom Odloka o vračanju vlaganj v JTO na območju občine Divača (Uradni list RS 86/02) objavljam

PREDLOG SEZNAMA FIZIČNIH OSEB, ki nastopajo kot upravičenci do vračila sredstev prekomernega vlaganja v JTO

1. Predlog seznama vključuje fizične osebe, ki so z namenom pridobitve telefonskega priključka za sebe ali druge sklenile pogodbo o vlaganju v JTO s takratno krajevno skupnostjo Divača in sicer:
 - KS Divača – kraj **DIVAČA** – v letu 1988 (št. poravnave NT-KP-A01-2998/2004-LJ-R),
 - KS Divača – kraj **DIVAČA** – v letu 1990 (št. poravnave .NT-LJ-A03-113/2010-2-LJ-AT).
2. **Predlog seznama** se objavi na spletni strani občine Divača (www.divaca.si), na oglasni deski v vasi Divača ter na oglasni deski v prostorih občine Divača.
1. Vsaka pravna ali fizična oseba, ki za to izkaže pravni interes ima pravico **v roku 15 dni po objavi predloga seznama** podati komisiji ugovor, pripombo ali predlog za spremembo oz. dopolnitev **predloga seznama**, s čimer lahko izrazi zahtevo po naknadni uvrstitvi na predlog seznama ali zahtevo po popravku posameznih podatkov na predlogu seznama. Posamezen predlagatelj lahko vloži ugovor, pripombo ali predlog za spremembo oz. dopolnitev predloga seznama, ki se nanaša nanj ali na njegovega pravnega prednika. Pritožba mora biti podana v pisni obliki, naslovljena na komisijo in dokumentirana z dokazili iz katerih je razvidna vsebina pritožbe. Kot dokazilo za dopolnitev ali spremembo predloga seznama se upoštevajo pogodbe, računi in potrdila o plačilih, prispevkih v materialu oz. opravljenem delu ter druge verodostojne listine, ki dokazujejo neposredna vlaganja v javno telekomunikacijsko omrežje. Zahteva za spremembo ali dopolnitev predloga seznama se prizna le pod pogojem, da je bila ta zahteva že podana in vključena v zahtevek za vračilo vlaganj ter da je bila na podlagi sklenjene pisne poravnave priznana kot upravičena do vračila vlaganj.
2. Po zaključenem postopku iz 3. točke tega dopisa bo komisija na način iz 2. točke tega dopisa objavila **dokončni seznam dejanskih upravičencev**.

Nadaljnji postopki vezani na dokončni seznam dejanskih upravičencev pa so sledeči:

3. Pravni nasledniki lahko vračilo prekomernega vlaganja v JTO uveljavljajo na naslednje načine:
Če je po upravičencu en pravni naslednik lahko na podlagi sklepa o dedovanju uveljavlja zahtevek sam in mu bo sorazmerni delež poravnane zneska tudi dodeljen. Edini dedič lahko

zahtevek za vračilo prekomernega vlaganja (obrazec 1) s priloženo fotokopijo sklepa o dedovanju poda na občino Divača že v roku 15 dni od objave predloga seznama in bo naknadno uvrščen v dokončni seznam dejanskih upravičencev.

Če je po upravičencu več pravnih naslednikov (več dedičev):

Pravni nasledniki (razvidno iz sklepa o dedovanju) sklenejo **dogovor (obrazec 2)**, na podlagi katerega se dogovorijo kdo bo upravičen do sredstev. Do sredstev so lahko upravičeni vsi pravni nasledniki ali samo eden pravni naslednik ali tretja oseba. V tem primeru se morajo dediči med seboj strinjati ter med seboj skleniti dogovor. Podpisi na dogovoru morajo biti overjeni. Overitev lahko opravi notar ali upravna enota (UE Sežana – taksa znaša približno 1,26 EUR na podpis). Rok za vložitev zahtevka s priloženim overjenim dogovorom je 15 dni od objave seznama dejanskih upravičencev. Tisti dediči, ki so se z dogovorom sporazumeli, da so upravičeni do sredstev pa morajo skupaj z dogovorom na občino dostaviti še zahtevek za vračilo prekomernega vlaganja (obrazec 3).

V kolikor se pravni nasledniki med seboj ne morejo sporazumeti in je nemogoče doseči dogovor med njimi, predlagajo pri pristojnem sodišču **izdajo dodatnega sklepa o dedovanju**. V tem primeru bo občina izdala potrdilo o znesku, do katerega so pravni nasledniki upravičeni. Rok za pridobitev potrdila je 30 dni od dneva objave seznama dejanskih upravičencev, rok za vložitev zahtevka za vračilo prekomernega vlaganja na občino Divača na podlagi dodatnega sklepa o dedovanju, ki ga izda sodišče, pa 1 leto od objave seznama dejanskih upravičencev. V kolikor sodišče v tem času ne izda dodatnega sklepa o dedovanju zaradi kakršnihkoli zapletov pri dedovanju, morajo pravni nasledniki to pisno sporočiti na občino Divača.

4. V kolikor so vsi dejanski upravičenci pridobili telefonski priključek v istem časovnem obdobju in v sklopu iste pogodbe, ki jo je s PTT ali njenimi pravnimi predniki sklenila krajevna skupnost, se vsakemu upravičencu dodeli enak delež poravnane zneska.
5. Tistim končnim upravičencem, ki so svoj zahtevek z vsemi potrebnimi dokazili za vračilo prekomernega vlaganja leta 2004 že vložili ni potrebno ponovno vlagati zahtevka, zaradi morebitne spremembe prvotnih podatkov pa je v vsakem primeru potrebno izpolniti obrazec »Podatki za vračilo vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje« **(obrazec 4)** – na podlagi teh podatkov bodo kasneje izdani ustrezni sklepi oz. odločbe o izplačilu sredstev.
6. Vsi tisti, ki so na občino Divača podali zahtevek za povračilo prekomernega vlaganja v JTO, pa so pogodbo sklenili sami s PTT, do vračila vlaganj v skladu z ZVVJTO in Odlokom o vračanju vlaganj v JTO na območju občine Divača **niso upravičeni**.
7. O vsem, kar ta seznam ali Odlok o vračanju vlaganj v JTO na območju občine Divača ne neposredno urejata, bo odločala Komisija za vračanje sredstev v telekomunikacijsko omrežje, imenovana s sklepom župana št. 032-0019/2010-02 z dne 13-01-2011 in št. 381-0001/2011-2-3 z dne 05.09.2012.
8. Seznam fizičnih oseb, ki nastopajo kot dejanski končni upravičenci postane dokončen po preteku 45 dni od objave seznama.
9. Za vsa vprašanja glede vračila prekomernega vlaganja v JTO je občinska uprava občine Divača dosegljiva v času uradnih ur (ponedeljek, petek od 8.00 do 13.00 in sreda od 8.00 do 16:00 ure).

**Predsednik komisije za vračanje sredstev v
telekomunikacijsko omrežje
Jernej Franc Premrl, l.r.**

